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Hexoropbie popmMyJibl, KOTOPbIE HAM NMOHAA00ATCH B pemnenuu 21
3aganus OI'D.

o (CcHOGHbBIEC C8OIICMEA CIMENECHEIL.

a’ = 1 st mro6oro uKcia a.

a' = a s m06oro uKca a.
(—a)" =a", ecim N — yeTHOE
.(~a)"=-2a", ecnu n — HeyeTHOE

(ab)" =a"b"
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1. (v/a)* = agng moboro a = 0,
oS 2
2. Va? = |a| gng mo6oro uncina a. 31ech |a] — MOIYIIb YHCIA a,
KOTopmﬁ paBeH a, ecni @ = 0, 1 paBeH —a, eciu a < 0.

3.\/_—51“I[H$Iﬂ Oun > 1.
4.\/_—\/_ \/EI[JIHEE:“U@ = Oun > 1.
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b \/f_m a>0b>0un>1

(¥ ”’)k | ”LJIJISIG On>1luk > 1.
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Va = Ymaa>=0n>1uk > 1.
nk
VaFqmga >0 n > uk > 1.

(a)™ g @ = Oupn > 1.
10. Va® =amgmma = O0un > 1.
11.  ¥/—a = — Y anns moGoro uncna a 1 HedeTHOro uucna 1 > 1.
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® (DopMlebl COKPAUIEHHO20 YMHOJICEHUAL.

JIitst moOBIX @, D ¥ ¢ BEpHBI CIIEayIOITHE PAaBEHCTBA:

1.0 =0 = (a—b)(a+Db)
)2 : ﬂ2+2ﬂb+bz;

( )? = a® — 2ab+ b,
4.(a+0)° =a’+ 3a®b+ 3ab® +
(a+b)° = a®+ b+ 3ab(a + b):

. )* = a® — 3a°b + 3ab® — b*;
7.a° +0° = (a +b)(a® — ab + b?)
g.a’— b’ = (a—Db)(a®+ ab+ b°)

Q. az’® + b + ¢ — afw — x1) (@ — fﬁ?)arz[e X1 M X — KOPHHU
KBaJpaTHOTO TpexwieHa ax” | bx -+ c.



